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ATA DA TRICENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos dezoito dias do mês outubro do ano de dois mil
e vinte e um, às nove horas, na plataforma Microso�/Teams, sob a presidência da professora Simone
Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Carolina Mortari, Ângela Patrícia Santana,
Cássio José da Silva, Cris�na Sche�no Bastos, Deborah Clea Ruy, Eduardo Maurício Mendes de Lima,
Fabiana Carmanini Ribeiro, Fábio Henrique Bezerra Ximenes, I�berê Saldanha Silva, José Renato
Junqueira Borges, Lígia Maria Cantarino da Costa, Luci Sayori Murata, Maísa Santos Joaquim,
Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Michelle Souza Vilela, Selma Regina Maggio�o, Solange da Costa Nogueira
e na condição de convidado, o professor João José da Silva Junior.  Aberta a reunião a presidente
informou que por ocasião da reunião do Conselho de Administração, foi informado que o orçamento para
o exercício seguinte sofrerá uma redução e nesse sen�do, os reitores das universidades federais já
solicitaram junto aos Ministérios da Educação e Economia, a recomposição do referido orçamento, pelo
menos ao patamar do ano de dois mil e dezenove. Relembrou que durante o ano vigente, a universidade
não obteve nenhum recurso para inves�mento. Foi abordado também o corte de recursos para o
Ministério da Ciência  e Tecnologia, o qual vai afetar diretamente as universidades e que nesse contexto,
um grupo de reitores já estão se posicionando para a recomposição desse orçamento junto ao
parlamento. Em relação a reunião do Conselho Universitário, disse que foi elaborada uma carta
especificando e deixando às claras, a preocupação da Universidade de Brasília quanto à redução desse
aporte financeiro para a pesquisa e a ciência no País. Disse ainda que por ocasião da reunião do Conselho
de ensino, Pesquisa e Extensão, foi elaborada uma minuta para ingresso na etapa dois da pandemia.
Finalizou dizendo que foi criada junto ao Conselho Universitário, uma Câmara Assessora para Direitos
Humanos. Posteriormente, a conselheira Luci informou que foi divulgada uma resolução conjunta do
Decanato de Graduação e Decanato de Extensão, que trata da creditação das a�vidades de extensão nos
cursos de graduação, nos termos da resolução da Câmara de Extensão número cento e dezoito de dois
mil e vinte. Na sequência, compar�lhou um link de material para uso dos professores quando forem
idealizar alguma a�vidade de extensão. Finalizou divulgando dois eventos que acontecerão em breve por
conta do edital 60 anos de UnB: "Arbovirose em tempos de COVID-19" e o "Simpósio de Diagnós�co
Veterinário da Universidade de Brasília". Logo após, a presidente fez uma breve explanação sobre o
evento "Arbovirose em Tempos de COVID-19". Em seguida passou-se aos seguintes itens de pauta PARA
EXAME e DELIBERAÇÃO – 2) Leitura da ata da reunião anterior. Deliberação: aprovada com treze votos
favoráveis e três abstenções. 3) Afastamento da professora Juliana Targino de Almeida Silva e Macedo,
para pós-doutorado na Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro (UTAD), Portugal. Deliberação: após
a leitura do parecer favorável do relator, o afastamento foi aprovado por unanimidade. Em outros
assuntos a conselheira Luci alertou que quem tem a�vidades de extensão na modalidade evento, que
efetue o cadastro o mais rápido possível, uma vez que os processos estão com uma rela�va demora em
relação ao prazo dos quinze dias previsto para esta finalidade. Posteriormente, disse que em relação ao
edital UnB 60 anos, já existe a etapa um que já está sendo realizada nesse ano, a qual prevê uma ou duas
mesas redondas na faculdade para se discu�r o que e como a faculdade deseja par�cipar no ano
seguinte. Complementou dizendo que no dia quinze de dezembro vai haver um grande evento no qual
todas as unidades vão apresentar o que foi realizado na etapa um e o que se pretende fazer para a etapa
dois. Nesse sen�do, convidou a todos a pensar o que a faculdade irá realizar no ano que vem. Nada mais
havendo a tratar, às dez horas a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa
Oliveira, Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita por
mim e pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.

Documento assinado eletronicamente por Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 08/11/2021, às 12:28, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Simone Perecmanis, Diretor(a) da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, em 01/12/2021, às 20:55, conforme horário oficial de Brasília,
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com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 7271505 e
o código CRC 02FD520A.
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